
Млађан Ђорђевић: Вучић опструише формирање нове Владе у Црној Гори
четвртак, 03 децембар 2020 15:21

 Председник покрета Ослобођење Млађан Ђорђевић објавио је данас ауторски текст у
подгоричком листу „Дан“, у којем је истакао да је „убеђен да је процес формирања владе
у Црној Гори трајао толико дуго јер непопустљив став мандатара Кривокапића не
одговара пословно-мафијашком пакту Вучић-Ђукановић“.

  

Ђорђевић је истакао да се то види по константним медијским нападима на Здравка
Кривокапића, који трају од дана избора:

  

„Кад Милови медији мало утихну, истог трена их громогласно одмени Вучићева
београдска пропаганда. То је зато што су Здравко Кривокапић и његова влада спремни
да направе озбиљан политички и друштвени заокрет и да потпуно демонтирају
Ђукановићев криминални режим“.

  

Председник Ослобођења је истакао да сви политички актери у Србији треба да помогну,
уместо што својим чињењем или нечињењем отежавају консолидацију нове власти у
Црној Гори.
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„Ми у Србији ћемо бити задовољни ако ова влада, за почетак, заустави антисрпску
кампању која је вођена из Подгорице, под палицом истог оног ко из Београда води
антицрногорску кампању, зарад добити оба криминална режима. Наставак те политичке
игре два председника најбоље се види у недавном медијском игроказу око протеривања
амбасадора“, истакао је Ђорђевић.

  

Он је додао да, поред главара два режима, Кривокапићев кабинет не одговара ни
„читавој београдској плејади аналитичара, политичара и потписника разних апела, који
су на платним списковима црногорске службе АНБ. А не одговара ни члановима
организованих криминалних група из Црне Горе, које сада панично селе свој капитал за
Београд, где су уплетени у врх политике и полиције“.

  

Ђорђевић је указао да је „у београдским таблоидима већ кренула кампања против
владике Јоаникија, човека неподељеног угледа у црквеним и народним круговима, као
нова активност у Вучићевој агенди спасавања Ђукановића“.

  

Председник покрета Ослобођење објашњава да је идеја тих кругова да спрече
заустављање вештачких сукоба два најближа народа, као и општенародни бунт против
мафије и издаје у Србији и у Црној Гори.

  

(Ослобођење)

  

 2 / 2


